★★★ 日本プロテオーム学会 学会通信第 189 号 ★★★

2015.3.30

【日本プロテオーム学会通信】は、日本プロテオーム学会会員の皆様に配信しています。【アドレス変更/配信中止】【ご質問・お問合せ】【掲載希望】は、日本プロテオーム学会事務局 (info@jhupo. org) にお願いいたします。

■■■ 学会事務局振込口座変更ならびに会費支払いに関するご連絡 ■■■

日本プロテオーム学会員の皆様

平素は日本プロテオーム学会にご協力いただきありがとうございます。

この度、学会事務局の振込口座を変更いたしましたのでご連絡いたします。

以前の振込口座は3月31日をもって閉鎖いたしますので、今後はこの振込口座に(1)2015年度会費、ならびに2014年度以前の会費を未納の方は(2)2014年以前の会費の振込をお願いいたします(会費は2000円/年です)。

なお、(1)、(2)に関しましては、日本プロテオーム学会 2015 年会(熊本大会)への参加の有無によって支払い方が異なりますので、下記の振込時の留意点とともに、その下に記載されている(1)、(2) を一読ください。

【新たな振込先】

銀 行 名: ゆうちょ銀行

記号: 17350番号: 1404871

名 義: 日本プロテオーム学会

(読み: ニホンプロテオームガッカイ)

※ゆうちょ銀行に他金融機関からお振込の場合は店番:738、店名:七三八(読み ナナサンハチ)、預金種目:普通預金、口座番号0140487となります。

※お振込手数料は各自ご負担ください。お振込み控えをもって領収書に代えさせていただきます。

[振込時の注意点]

- *振込人の名義は学会員本人としてください。
- *複数会員の会費をまとめて振込む場合は代表者の名義でお支払いいただき、代表者の方は支払った会員全員の名前を学会事務局(info@ihupo.org)までメールにてご連絡ください。
- *大学ならびに会社の事務から支払う場合は、学会員の名前が学会事務局に伝わらない場合がありますので、振込後に必ず学会事務局(info@jhupo.org)までメールにてご連絡ください。

(1) 2014 年度以前の会費について(未納の方のみお読みください)

2014 年度会費ならびにそれ以前の会費を支払っていない方は、上記振込口座にお支払いください。その際、支払った旨

を学会事務局(info@jhupo.org)にご連絡ください。なお、熊本大会に参加いただく方は、熊本大会の受付にて直接お支払いいただくことも可能です。

(2) 2015 年度会費について

2014年度からの継続の個人会員で、熊本大会に参加される方は、年会費(2000円)が免除されますので、振込みいただく必要はありません。熊本大会に参加されない方は、年会費(2000円)の振込をお願いいたします。

日本プロテオーム学会事務局